

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 22.03.2023 Numéro de publication: HR02-1005706735

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Beauty Blessing S Sàrl en liquidation, Lucens, nouveau Beauty Blessing S Sàrl

Beauty Blessing S Sàrl Avenue de la Gare 2 1522 Lucens

Beauty Blessing S Sàrl en liquidation, à Lucens, CHE-410.615.903 (FOSC du 01.03.2023, p. 0/1005690548). Le président du Tribunal de l'arrondissement de la Broye et du Nord vaudois a prononcé le 15.03.2023 l'effet suspensif de la faillite rendue le 21.02.2023. La raison de commerce redevient: Beauty Blessing S Sàrl.

Registre journalier no 5056 du 17.03.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 42, Date: 01.03.2023

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud